证券代码: 835596 证券简称: ST 创达 主办券商: 财通证券 杭州创达环境科技股份有限公司

2022 年年度报告预计无法按期披露的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

- 一、预计无法按期披露定期报告的基本情况
- (一)会计师事务所聘请情况公司是否已聘请会计师事务所:□是 √否
- (二)预计无法在按期披露定期报告的原因:主要原因类别:

√破产重整或破产清算

公司处于破产清算流程, 无充足资金支付审计机构审计费。

(三)申请主动终止挂牌意向及进展

公司是否拟申请主动摘牌:□是 √否

(四) 定期报告预计披露日期: 预计无法披露

(五) 应对措施

公司处于破产清算流程,短期无法改善。

二、其他事项

(一) 2022 年 11 月 22 日, 杭州创达环境科技股份有限公司管理人 召开《关于杭州创达环境科技股份有限公司破产清算案第一次债权 人会议》,本次会议通过"人民法院在线服务-浙江"平台进行,共 有 3 个债权人参会。会议中管理人提交《财产管理和变价方案》、 《破产财产分配方案》、《选聘审计机构开展财务审计工作方案》、 《债权人会议组织及表决规则》共四项议案由债权人会议进行表 决,其中,《选聘审计机构开展财务审计工作方案》的表决结果如 下: 同意的债权人户数为 0 户, 反对的债权人户数为 3 户, 同意的 债权人户数占出席会议(有表决权)的债权人户数比例为 0.00%, 同意的债权人的债权额占债权总额的比例为 0.00%, 表决未通过。 (二) 2023 年 2 月 3 日, 杭州市中级人民法院出具(2022) 浙 01 破 136 号之一民事裁定书, 裁定确认《财产管理和变价方案》, 根据 《财产管理和变价方案》,管理人于 2023 年 4 月 20 日 10 时至 2023 年 4 月 21 日 10 时 (延时的除外) 在阿里拍卖•资产平台上(门户 网站 https://susong.taobao.com 进入"破产资产"板块)对杭州 创达环境科技股份有限公司商标、专利、软件著作权以及持有子公 司杭州若溪环境科技有限公司 93%的股权进行公开拍卖活动。

三、风险提示

公司预计无法披露 2022 年年度报告,如公司未能于 2023 年 4 月 28 日前披露,则公司股票存在被停牌的风险;如公司未能于 2023 年 6 月 30 日前披露,则公司存在被终止挂牌的风险。

四、咨询信息

敬请广大投资者注意投资风险,公司接受投资者咨询的联系人及 联系方式如下:

(一) 公司联系人: 王律师

联系电话: 13185080287

邮箱: wangqinmei@grandall.com.cn

联系地址: 杭州市上城区老复兴路白塔公园 b 区 2 号楼

券商联系人: 持续督导部

联系电话: 0571-86950252

邮箱: liang@ctsec.com

联系地址: 杭州市西湖区天目山路 198 号财通双冠大厦

杭州创达环境科技股份有限公司

董事会

2023年4月21日